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NR. 3/08.07.2008
                                                                           C Ă T R E,



ADMINISTRAŢIA REZERVAŢIEI BIOSFEREI “DELTA DUNĂRII” 





                Str. Portului nr. 34A, Tulcea


ASOCIAŢIA CLUBRV-RO, persoană juridică română, neguvernamentală, fără scop lucrativ, având drept aspiraţie fundamentală declarată prin statut iniţierea şi sprijinirea activităţilor în domeniul eco-turismului, reprezentată prin CURELEA CONSTANTIN-PETRE, în calitate de preşedinte, vă rugăm prin prezenta eliberarea unui permis de acces pentru membrii clubului pentru desfăşurarea unor activităţi educative de practicare a unui turism eco-responsabil la nivel individual şi de grup în zona plajei naturale din sat. Vadu, com. Corbu, jud. Constanţa , în perioada 15 iulie-15 august 2008, folosind traseul de acces prin com. Corbu – sat Vadu – plajă, cu acces pedestru până în punctul Periboina.


În acest scop vom ecologiza zona pe toată perioada accesului asigurând colectarea resturilor menajere existente, a PET-urilor, etc. în mijloace de ambalare adecvate puse de noi la dispoziţie, pe care le vom transporta cu mijloace proprii la punctele de colectare special amenajate din localităţile învecinate.


Mijloacele de transport pe care le vom utiliza în realizarea activităţilor menţionate mai sus sunt autoturisme şi rulote proprii ale membrilor asociaţiei, care vor fi identificate cu autocolante reprezentând sigla şi denumirea asociaţiei noastre, iar membrii asociaţiei deţin legitimaţii eliberate de aceasta.

Activităţile pe care le vom desfăşura în rezervaţie vor fi coordonate de următoarele persoane: 

· Petrescu Eugen
·  Părpăneaţă Sergiu – 
· Iarovoiu Dragoş-
· în timpul desfăşurării activităţilor aceştia vor respecta obligaţiile prevăzute de legislaţia privind protecţia mediului, normele tehnice şi comportamentale înscrise în permisul de acces şi desfăşurare a activităţii precum şi drepturile proprietarilor terenurilor pe care îmi voi desfăşura activitatea;

· aceştia cunosc dispoziţiile legii cu privie la sancţiunile ce le pot suporta pentru nerespectarea normelor privind protecţia mediului.

Pentru eliberearea permisului vom achita tarifele stabilite conform prevederilor legale.

Vă mulţumim pentru înţelegere,

PREŞEDINTE,

CURELEA CONSTANTIN-PETRE
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